



ЄДРПОУ 26459871 Адреса: 02154, м.Київ, Дніпровський район,  
вул. Ентузіастів, 7

Тел/факс +380445164646  
+380445164358

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму**  
**першого (бакалаврського рівня) вищої освіти**  
**Київського національного університету технологій та дизайну**  
**за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»**

Рецензована освітньо-професійна програма за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» містить усі необхідні структурні елементи, а її зміст узгоджено Стандартом вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування», затвердженого наказом МОН України від 19 листопада 2018 року, № 1260.

Коректно сформульовано мету освітньо-професійної програми, описано структуру навчального процесу, що охоплюють знання з найважливішого кола облікових, аналітичних та контрольних процедур; визначено орієнтацію освітньої програми, міждисциплінарні вектори підготовки фахівців. Структурування освітньо-професійної програми узгоджено із сформульованими цілями і завданнями навчального процесу.

Заслуговує на позитивну оцінку деталізованість та, водночас, продуманість й вмотивованість опису придатності випускників до працевлаштування.

Збалансована структура навчальних планів, що забезпечують підготовку майбутніх фахівців підтверджується логічною кореляцією між собою дисциплінарних циклів загальної підготовки та професійної підготовки, а також, індивідуальної траєкторії навчання.

Загальні та фахові компетентності, кадрове та матеріально-технічне забезпечення освітньо-професійної програми висвітлюють теоретичну та освітньо-інструментальну базу підготовки бакалаврів за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» у Київському національному університеті технологій та дизайну.

Отже, є всі підстави вважати, що рецензована освітньо-професійна програма 071 «Облік і оподаткування» дає змогу забезпечити сучасну та якісну підготовку бакалаврів з обліку і оподаткування та констатувати відповідність зафіксованих у освітньо-професійній програмі характеристик належним стандартам підготовки фахівців кваліфікації бакалавра.

Директор ТОВ «Оріон»



В.І. Бердичевський